

на которых установлены мемориальные доски). Этот материал находится на хранении в муниципальном архиве.

1967 год

ПОКРОВСКИЙ Федор Кириллович (02.07.1928 – 05.12.1994) бригадир бригады кузнецов ордена Ленина машиностроительного завода, Почетный металлург, Герой Социалистического Труда.

На машиностроительный завод приехал с ленинградского завода «Большевик» в 1949 году. Работал кузнецом, являлся активным рационализатором, отличником социалистического соревнования. За высокие трудовые показатели в 1962 году бригаде кузнецов, руководимой Покровским Ф.К., было присвоено звание бригады Коммунистического труда. За трудовые успехи Федору Кирилловичу было присвоено звание Героя Социалистического Труда с вручением Золотой Звезды и ордена Ленина; он был награжден орденом Октябрьской Революции. В последние годы работы на заводе он избирается председателем профсоюзного комитета завода.

Федор Кириллович активно занимался общественной деятельностью, четыре раза избирался депутатом городского Совета народных депутатов и членом бюро городского комитета КПСС; в качестве делегата участвовал в работе XXIII съезда КПСС.

(звание присвоено решением исполкома городского Совета депутатов трудящихся № 335 от 26.10.1967).

ЛЕМЕШКО Семен Дмитриевич (11.09.1912 – 23.11.1991) начальник строительного управления №1 треста «Юргапромстрой». Заслуженный строитель РСФСР.

В тресте «Юргапромстрой» работал с 1944 года, в то время в тресте не было ни бульдозеров, ни экскаваторов, транспортной техники было мало. Для перевозки строительных материалов была создана конная база. Не смотря на это, город строился и рос. Семен Дмитриевич, начав трудовую деятельность в тресте с простого производителя работ, вырос до начальника управления, главного застройщика жилых кварталов и других объектов социально – бытового назначения строящегося нового города. Грамотный руководитель, хороший организатор производства, внимательный и чуткий к подчиненным, он много сил отдавал качественному выполнению производственных программ, внедрению передовых методов труда, новых достижений науки и практики.

Строительное управление №1 первым в Кузбассе освоило крупнопанельное строительство, неоднократно выходило победителем в социалистическом соревновании предприятий треста

(звание присвоено решением исполкома городского Совета депутатов трудящихся № 335 от 26.10.1967).

1974 год

РЕХЕНБЕРГ Альберт Карлович (05.12.1916 – 06.06.1987) резьбошлифовщик ордена Ленина машиностроительного завода.

Родился в деревне Покровка Юргинского района. Трудовую деятельность начал на машиностроительном заводе с мая 1942 года в качестве токаря, с 1951 года работал резьбошлифовщиком. Активно участвовал в рационализаторской работе: им подано 16 предложений по модернизации оборудования и совершенствованию техпроцессов изготовления режущего и мерительного оборудования. Свой опыт передавал молодежи, за 36 лет работы на заводе Альберт Карлович выучил и воспитал десятки станочников.

Альберт Карлович вел и общественную работу: неоднократно избирался народным заседателем городского суда; 18 лет являясь депутатом городского Совета народных